A COLOR	City of La Crosse, Wisconsin							City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601
ISCONSIT		Legislation Details						
File #:	18-0)791	Version:	1	Name:		2017 Sustainability Indicators R	Report
Туре:	Rep	ort			Status:		Received and Filed	
File created:	5/29	/2018			In control:		Common Council	
On agenda:	7/12	/2018			Final actio	n:	7/12/2018	
Title:	Clty of La Crosse and La Crosse County Sustainability Indicators 2017 Report.							
Sponsors:	Justice Weaver							
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. Report, 2. City Slides							
Date	Ver.	Action By				Action		Result
7/12/2018	1	Common Council				RECEIVED AND FILED		
7/5/2018	1	Finance & Personnel Committee					COMMENDED TO BE RECEIVEI D FILED	D Pass